

12th NEJVĚTŠÍ ČESKÝ PIVNÍ FESTIVAL BEERFEST OLOMOUC 2013

Tisková zpráva

Beerfest Olomouc se stává mezinárodním festivalem

Olomouc, 30. června 2013 - Dvanáctý ročník největšího pivního festivalu u nás skončil v sobotu před půlnocí a pořadatelé jsou s jeho průběhem spokojeni. I když byla návštěvnost podobná jako v předešlých letech, výrazně se zvýšil počet zahraničních turistů, kteří přijeli do Olomouce speciálně kvůli Beerfestu. Branami Korunní pevnůstky tak během 4 dnů prošli nejen návštěvníci ze sousedních států, ale i z Británie, Irska, USA či Koreje. Obrovský úspěch zaznamenala novinka letošního roku – třetí festivalová scéna, kde se představily regionální kapely, které si vybrali sami návštěvníci festivalu. Beerfest tak sleduje trend evropských festivalů, které tímto podporují a zviditelňují začínající regionální hudebníky.

Olomoucký pivní festival navštívilo od středy do sobotního večera více než 10 000 lidí, což je počet podobný jako v předchozích letech. Kvalitní hudební program a více než stovka piv z 35 pivovarů z celé republiky ale letos přilákala více zahraničních návštěvníků. „Už před festivalem nás oslovila agentura z Velké Británie, že organizují letecký zájezd pro 30 ragbistů a jejich požadavkem je navštívit olomoucký Beerfest. Podobná přání na zájezdy byly i z Německa či Irska“ popisuje zájem zahraničních cestovních agentur Pavel Spálený, hlavní pořadatel Pivního festivalu Olomouc. V Areálu Korunní pevnůstky byla letos slyšet polština, slovenština, maďarština, němčina a samozřejmě angličtina. „Asi z největší dálky přijeli letos na Beerfest návštěvníci z Jižní Koreje. Udělali si z Prahy výlet do Olomouce údajně pouze kvůli Beerfestu. Budeme proto ve spolupráci s městem Olomouc i s Olomouckým krajem přemýšlet, jak zlepšit propagaci festivalu v zahraničí.“ dodává Pavel Spálený. O Pivním festivalu, jako o jediné konkrétní akci u nás, se dokonce letos zmiňuje i světový turistický průvodce Lonely Planet.

Letos pořadatelé připravili jako novinku třetí festivalovou scénu, kde se představily regionální kapely. Lidé je před zahájením festivalu pro vystoupení sami navrhli a poté hlasováním na internetu vybrali sedm nejlepších. „Atmosféra u třetí scény byla neopakovatelná. Lidé tančili, bavili se u hudby, kterou sami na Beerfest prosadili. Mělo to obrovský úspěch, určitě v tomto trendu budeme pokračovat a třeba dáme v příštím roce prostor více kapelám“ říká Pavel Spálený. Nejvíce návštěvníků podle očekávání přišlo ve středu večer na Wanastovi Wjeci a Mig21, ve čtvrtek pak zaplnili Korunní pevnůstku fanoušci kapely Kryštof. V pátek zase byli tahákem Desmod, N.O.H.A. a Ondřej Havelka Melody Makers, v sobotu pak návštěvníci protančili večer u skupiny Portles, Václava Neckáře či kapely Vypsaná fixa.

Dvanáctý ročník největšího českého Pivního festivalu - Beerfest Olomouc navštívilo více než 10 000 návštěvníků a vytočilo se zhruba 400 sudů piva. Letos se Beerfest zařadil k ekologickým festivalům – ve spolupráci s TSMO se všechny odpady třídily do speciálních pytlů a ty putovaly k recyklaci. Oproti minulým ročníkům se prodal dvojnásobek čtyřdenních cenově výhodných

www.pivnifestival.cz

12th NEJVĚTŠÍ ČESKÝ PIVNÍ FESTIVAL BEERFEST OLOMOUC 2013

permanetek pro vstup do areálu Korunní pevnůstky na celou dobu trvání festivalu. Stanování v blízkosti festivalu využily zhruba dvě desítky lidí.

Pavel Spálený, hlavní organizátor - 608 905 905

Kontakt pro média: beerfestolomouc@seznam.cz



[Facebook official](#)

[facebook event](#)

www.beerfest.cz www.pivnifestival.cz www.festiwalpiwny.pl

www.pivnifestival.cz

